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(作答注意事項(
考試時間：100分鐘
選擇與選填題計分方式：

˙單選題：每題有n個選項，其中只有一個是正確或最適當的選項。各題答對者，得該題的分數；答錯、未作答或畫記多於一個選項者，該題以零分計算。
˙多選題：每題有n個選項，其中至少有一個是正確的選項。各題之選項獨立判定，所有選項均答對者，得該題全部的分數；答錯k個選項者，得該題n分之n減2k的分數；但得分低於零分或所有選項均未作答者，該題以零分計算。

˙選填題每題有n個空格，須全部答對才給分，答錯不倒扣。
※試題中參考的附圖均為示意圖，試題後附有參考公式及數值。
第壹部分：選擇題（單選題、多選題、選填題共占85分）
一、單選題（占40分）
說明：第1題至第8題，每題5分。
1.
有一燈泡掛在離地面3公尺的垂直牆面，燈泡外有一個圓柱形燈罩，此燈罩與牆面夾角為60度，如圖。圖形說明如題文。當通電後，光源照在地面形成光影。假設整個光影均在地面上，則此光影的邊界為下列哪一種曲線或曲線的部分圖形？ 

(1) 直線

(2) 圓

(3) 拋物線

(4) 橢圓

(5) 雙曲線

請作答
2.
給定相異兩點A、B，試問空間中能使三角形PAB形成一正三角形的所有點P所成的圖形為下列哪一選項？

(1) 兩個點

(2) 一線段

(3) 一直線

(4) 一圓

(5) 一平面

請作答
3.
在前括號p減q後括號的12次方展開式中，p的9次方乘q的3次方項的係數為何？

(1) 負1320

(2) 負220


(3) 12
(4) 220

(5) 1320
請作答
4.
設f of x為首項係數為正的二次函數，且通過前括號1逗號0後括號,前括號2逗號0後括號兩點。若y等於f of x的圖形右移1單位，形成另一個函數y等於g of x的圖形，則f of x加g of x大於等於0的解為何？
(1) 1小於等於x小於等於2

(2) x小於等於1或x大於等於2

(3) x小於等於2或x大於等於3
(4) x小於等於1或x大於等於3

(5)
[image: image3.jpg]


x為任意實數
請作答
5.
古代工匠知道將長方體磚塊以某個固定的角度相接就可砌出近似圓形的牆面，右圖是用10塊長方體磚塊砌成一近似圓形的牆面，每塊長方體的長邊為1單位，相鄰兩塊磚之間固定夾
[image: image2.wmf]36

°

角。圖形說明如題文。試問此近似圓形牆面內部所能容納最大圓形的半徑是多少單位？

(1) cosine 18度

(2) 2 cosine 18度分之1

(3) 2 sine 18度分之1
(4) 2 tangine 18度分之1

(5) 2分之1 tangine 18度


請作答
6.
聲音大小（單位為分貝）取決於聲波通過介質時，所產生的壓力變化（簡稱聲壓，單位為m平方分之N）。已知聲壓x與聲音大小y的關係式為y等於10乘log前括號，一個分數，分母為2乘10的負5次方，分子為x，後括號平方，且目前噪音管制法規範某類工廠的日間聲音不得超過80分貝。若某工廠運作時測得的聲音剛好為80分貝，則該工廠的聲壓為多少m平方分之N？

(1) 0.2

(2) 0.5

(3) 2

(4) 5

(5) 20
請作答
7.
舊制BMI的計算法是「一個分數，分母為前中括號身高括號公尺後中括號平方，分子為體重括號公斤」，而英國數學家於2013年提出一項新制BMI的計算方法為「一個分數，分母為前中括號身高括號公尺後中括號2.5次方，分子為體重括號公斤乘1.3」。現有甲、乙、丙三人的體重及身高如下表：

請參考表格內容：甲，體重55公斤，身高1.63公尺、乙，體重68公斤，身高1.73公尺、丙，體重72公斤，身高1.79公尺，表說明結束，回正文。
試問甲、乙、丙三人中誰的新制BMI值會比舊制BMI值大？

(1) 僅有甲

(2) 僅有乙

(3) 僅有丙
(4) 僅有甲、乙

(5) 甲、乙、丙

請作答
[image: image1.wmf]8. 假設地球為一半徑r的球體，今將坐標空間的原點置於球心，赤道位於xy平面上，z軸正向為球心往正北極方向，又本初子午線（弧ASB）是0度經線，位於xz平面上，且交x軸於點S座標前括號r逗號0逗號0後括號，如圖，圖形說明如題文。已知赤道上一點E座標前括號2分之1r逗號2分之根號3r逗號0後括號位於東經60度，則地球上位於東經30度、北緯60度的空間點坐標為何？
(1) 前括號2分之根號2r逗號2分之1r逗號2分之1r後括號


(2)
前括號2分之1r逗號2分之根號2r逗號2分之1r後括號



(3) 前括號2分之根號3r逗號2分之1r逗號2分之根號3r後括號



(4) 前括號4分之根號3r逗號4分之1r逗號2分之根號3r後括號

(5) 前括號4分之1r逗號4分之根號3r逗號2分之根號3r後括號
請作答
二、多選題（占25分）
說明：第9題至第13題，每題5分。

9.
下表是觀光局統計2001年到2014年國外來臺灣的旅客人數（以萬人計），例如2013年來臺旅客達802萬人次，下圖為各年度與旅客人數的折線圖。這幾年來臺旅客數幾乎都是逐年增加，不過，其中某年的3月14日臺灣發現第一個SARS（嚴重急性呼吸道症候群）病例，旅客數因而大量的減少，直到同年7月5日，臺灣從SARS感染區除名後，旅客才又逐年增加。（註：某年成長率%等於一個分數，分母為前1年旅客人數，分子為當年旅客人數減前1年旅客人數，乘100%）
請參考表格內容：年度2001，人數283萬人、年度2002，人數298萬人、年度2003，人數225萬人、年度2004，人數295萬人、年度2005，人數338萬人、年度2006，人數352萬人、年度2007，人數372萬人、年度2008，人數385萬人、年度2009，人數440萬人、年度2010，人數557萬人、年度2011，人數609萬人、年度2012，人數731萬人、年度2013，人數802萬人、年度2014，人數991萬人，表說明結束，回正文。
圖形說明如表格內容。
根據上述資料，試選出正確選項。
(1) 在臺灣發現的第一個SARS病例是2003年

(2) 旅客國外來臺的人數比前一年增加最多的是2012年

(3)  2001年到2014年國外來臺的旅客人數的中位數小於380萬人
(4)  2014年國外來臺旅客人數的成長率超過30%
(5) 國外來臺旅客人數的成長率以2014年為最高

請作答
10.
已知三次實係數函數f of x等於a前括號x加2後括號三次方加2前括號x加2後括號加16，且f of 0等於12，試選出正確的選項。

(1) a小於0
(2) f of x的x平方項係數為0

(3) y等於f of x圖形的對稱中心為點座標前括號2逗號16後括號
(4) f of 負4等於20
(5) y等於f of x的圖形在x等於負2附近的近似直線斜率為2

請作答
11.
三個相異實數a、b、c滿足b等於5分之4a加5分之1c。將a、b、c標示在數線上，試選出正確的選項。
(1) b在a與c之間
(2) a到c的距離是a到b的距離的5倍

(3) a加c大於2b
(4) 若d等於4分之3a加4分之1c，則d在b與c之間
(5) 若e等於3分之4a減3分之1c，則e在b與c之間
請作答
12.
運輸船進港卸貨時間會受到水深的影響，水深夠深時，才能進港卸貨。某人測量某海港某日24小時之時間t（單位：時）與水深h（單位：公尺）的關係，下表為其當日凌晨0點00分到中午12點00分的部分數據。
請參考表格內容：時間t，0點00分，水深h，12.5、時間t，3點00分，水深h，15.5、時間t，6點00分，水深h，12.5、時間t，9點00分，水深h，9.8、時間t，12點00分，水深h，12.5，表說明結束，回正文。
例如：凌晨0點00分測量水深為12.5公尺。根據上表，當日此海港的水深與測量時間符合正弦函數h of t等於a sine 前括號bt後括號加12.5，其中a大於0，b大於0。依此正弦函數模型，試選出正確的選項。
(1) 當日的18點00分與24點00分的水深相同
(2) 若運輸船可在下午某時間進港卸貨，則最好的時間點約為15點00分 

(3) 水深大約每6小時循環一次
(4) 此正弦函數的振幅a大於5
(5) b等於6分之pi
請作答
13.
有一廠商承包某一展覽會場造景工程，雙方於契約內容明定下列條約：

壹、簽約後在展覽會場種下造景植栽1000株。

貳、六個月後展覽會場存活的造景植栽比率須達95%。

承包廠商根據過去種植經驗，發現以下現象：

（一）植栽幼苗種下，第一個月的存活率為80%。

（二）植栽幼苗種下，第一個月存活的植栽經過第二個月的存活率為90%。

（三）植栽幼苗種下，兩個月後仍存活的植栽則能存活至少八個月。

承包廠商為了完成契約，每個月底會在死亡的植栽處，重新補種新的幼苗。根據上述條件，試選出正確的選項。

(1) 第一個月底廠商會補種新的幼苗200株

(2) 第二個月底存活的植栽為880株

(3) 每個月底廠商補種新的幼苗數量會逐漸減少

(4) 第三個月底存活的植栽中，能存活到第六個月底的比率不足90%
(5) 承包廠商可順利完成契約

請作答
三、選填題（占20分）
說明：第14至17題，每題5分。下面列號14之1至列號17之2，每格代表一個阿拉伯數字或者負號或正負號。
14.
在坐標平面上，若圓gamma完全落在四個不等式：x減y小於等於4、x減y大於等於負2、x加y小於等於18、x加y大於等於負24所圍成的矩形區域內，則gamma最大可能面積為列號14之2分之列號14之1pi。（化成最簡分數）
請作答
15.
設平面向量u和向量v互相垂直，且向量u加向量v等於前括號4逗號負7後括號。若向量u的長度為6，則向量v的長度為根號列號15之1列號15之2。（化成最簡根式）
請作答
16.
設方陣A等於二階方陣，第一列為3、2，第二列為負2、x、B等於二階方陣，第一列為3、負2，第二列為2、x，其中x為實數。已知A的反方陣恰好是B的c倍，則數對前括號x逗號c後括號等於前括號列號16之1逗號列號16之3列號16之4分之列號16之2後括號。（化成最簡分數）

請作答
17.
根據過去的經驗，小明把傘放在便利商店沒帶走傘的機率是5分之1，放在公車上沒帶走傘的機率是4分之1，上學把傘放在教室沒帶走傘的機率是3分之1。今天早上他帶傘出門，先去便利商店買了早餐，然後坐公車去上學，放學走出校門時，發現傘不見了的機率是列號17之2分之列號17之1。（化成最簡分數）
請作答
第貳部分、混合題（占15分）
說明︰本部分共有 1 題組，每一子題配分標於題末。限在標示題號作答區內作答。非選擇題請由左而右橫式書寫，必須寫出計算過程或理由，否則將酌予扣分。
第18至19題為題組
某國際服飾品牌計畫在A、B、C、D、E、F六個城市設立門市。成立之初，準備在六個城市共設立15間分店，每個城市至少有兩家分店；為使各家分店之間能夠迅速調貨，要求在不同城市中，任意兩家分店之間必須設置一條快遞路線；同城市的分店之間則不須設置快遞路線。假設初期規劃15間分店的分布如下表：

請參考表格內容：城市A，分店數3、城市B，分店數3、城市C，分店數2、城市D，分店數2、城市E，分店數2、城市F，分店數3，表說明結束。
18.
試問A城市中每家分店需要幾條快遞路線？(單選題，3分)
(1) 6

(2) 9

(3) 12

(4) 24

(5) 36
請作答
19.
因業績良好，總公司打算展店，並計畫在六個城市共設立21間分店，每個城市至少有三家分店；試問最少需要幾條快遞路線？(非選擇題，12分)
請作答
本科試題結束
參考公式及可能用到的數值

1.
首項為a，公差為d的等差數列前n項之和為S等於以下一個分數，分母為二，分子為n乘以前中括號，二a加前括號n減一後括號乘以d後中括號。
   首項為a，公比為r，其中r不等於一，的等比數列前n項之和為S等於以下一個分數，分子為一減r，分母為a乘以前括號一減r的n次方後括號。
2.
三角形ABC的正弦定理：sine A分之邊長a，等於sine B分之邊長b，等於sine C分之邊長c等於二R。其中，R為三角形ABC外接圓半徑。
三角形ABC的餘弦定理：邊長c的平方等於邊長a的平方加邊長的b平方，減二乘以邊長a乘以邊長 b乘以 cosine C
3.
一維數據X，包含x one，x two，直到x下標n，
算術平均數Mu下標x等於n分之一乘上前括號x one加x two一直加到x下標n後括號
標準差sigma下標x等於根號，根號內為n分之1前中括號前括號x one減mu下標x後括號平方、前括號x two減mu下標x後括號平方、一直加到前括號x n減mu下標x後括號平方，後中括號，等於根號，根號內為n分之1前中括號前括號x one平方加x two平方，一直加到x n平方後括號，n mu下標x平方後中括號
4.
二維數據前括號X逗點Y後括號，包含前括號x one逗點y one後括號，前括號x two逗點y two後括號，直到前括號x下標n逗點y下標n後括號，
相關係數r下標xy等於一個分數，分母為n sigma下標x乘sigma下標y，分子為前括號x one 減mu下標x後括號乘前括號y one減mu下標y後括號加前括號x two 減mu下標x後括號乘前括號y two減mu下標y後括號，一直加到前括號x n 減mu下標x後括號乘前括號y n減mu下標y後括號
迴歸直線，也就是最適合直線，方程式y減mu下標y等於r下標xy乘sigma下標x分之sigma下標y成前括號x減mu下標x後括號
5.
參考數值，根號二近似於一點四一四、根號三近似於一點七三二、根號五近似於二點二三六，根號六近似於二點四四九，pi近似於三點一四二。
6.
對數值，以十為底的log2近似於零點三零一零，以十為底的log3近似於零點四七七一，以十為底的log5近似於零點六九九零，以十為底的log7近似於零點八四五一。
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